
2023年幼儿园大班小巧手活动方案(优
质9篇)

确定目标是置顶工作方案的重要环节。在公司计划开展某项
工作的时候，我们需要为领导提供多种工作方案。我们应该
重视方案的制定和执行，不断提升方案制定的能力和水平，
以更好地应对未来的挑战和机遇。下面是小编为大家收集的
方案策划书范文，仅供参考，希望能够帮助到大家。

幼儿园大班小巧手活动方案篇一

一、活动目的：

为了丰富广大教师生活，提升教师精神面貌，提高教师身体
健康水平，推进全名健身运动的开展，坚持以人为本、与时
俱进，努力创建科学、文明、健康的体育生活环境，积极开
展丰富多彩的群众性体育活动，增强全体教职员工的体质，
真正让“每天锻炼一小时、健康工作四十年、幸福生活一辈
子”成为广大教师的实际行动，让每个教师的健康受益，特
开展羽毛球比赛活动。欢迎老师们积极参与。

二、主办单位：百灵小学

三、参赛对象：

全体教师

四、比赛时间：

20xx年11月20日-26日

五、比赛地点：



预赛：百灵小学操场

决赛：飞飞羽毛球俱乐部

六、比赛项目：

男单、女单

七、运动员守则：

1、赛出风格、赛出水平、胜不骄、败不馁、尊重裁判、尊重
对方、尊重观众；

2、讲文明、讲礼貌、讲卫生、守秩序；

3、在比赛规定时间前到达场地，不要大声喧哗。

4、坚绝服从裁判判罚，否则取消比赛成绩；迟到五分钟者，
视为弃权！

八、比赛规则：

1、每场比赛采取三局两胜制；

2、率先得到15分的一方赢得当局比赛；

3、如果双方比分打成15比15，获胜一方需超过对手2分才算
取胜；

4、如果双方比分打成20比20，则率先得到第21分的一方取胜；

5、首局获胜一方在接下来的一局比赛中率先发球；

6、在一局比赛完后，双方队员将休息2分钟；



7、发球时任何一方都不允许非法延误发球；

9、发球员的球拍必须先击中球托，发球必须要过对面的发球
线；

11、运动员不得过网击球，也不能球拍和身体触网，否则算
对方直接得分；

12、发出的球必须向上飞行过网，如果不受拦截，应落入接
发球员的发球区内；

13、每打完一局双方交换场地，第三局得八分时交换场地；

15、一旦发球开始，球被发球员的球拍触及或落地即为发球
结束；

16、发球员的分数为0或双数时，双方运动员均应再各自的右
发球区发球或接发球；

17、发球员的分数为单数时，双方运动员均应再各自的左发
球区发球或接发球；

18、一局胜方的运动员可在下一局先发球，负方的运动员可
先接发球。

九、赛事组委会：

组长

副组长

裁判、计分、服务组及全体体育组成员

十、报名方式：



在z老师处报名，自愿报名。

十一、奖励：

2、晋级复赛者（除前三名）均颁发优秀奖荣誉及相应奖品。

十二、预赛安排

1、预赛分男子与女子两队进行，组次以字母+数字配对——
字母与数字相同，只字母大小写不同者为一组，即a1与a1为
一组，b1与b1为一组，依此类推。

2、男、女队各组请在11月25日前自行组织预赛，并将预赛中
的胜出者告诉尹寄兵老师，以筹备复赛和决赛。

3、预赛结束后，于11月25日组织预赛胜出都抽签以定复赛组
次。

男子组

姓名组次

女子组：

十三、复赛和决赛安排:

比赛地点大道旁飞飞羽毛球馆

比赛时间：12月12日（星期三）上完第一节晚自习后（七点
半开始）

裁判安排：

裁判长



一号场地裁判

二号场地裁判

三号场地裁判

比赛规则：

3、复赛完成后，男、女子组各有三名选手进入决赛，决赛采
取循环赛制，每名选手须与另两名选手对决，胜出者计积分1
分，最后按积分多少决出冠、亚、季军。

补充要求：

1、12月12日晚晚自习只上第一节，第一节课后请值班老师组
织学生回宿舍，交生活老师管理，请注意办好相关管理交接
手续，同时，请德育处组织学生处和生活部安排好学生管理
工作。

2、学生处当日值晚班人员如果需要参加比赛，请自行兑调好
值班工作；

3、请各年级组组织所有人员到赛场为比赛选手助阵，学校将
统计各年级组的参与率，纳入年级组考核。

4、学校将安排一台中巴车晚上7：00在校门口送老师们到比
赛赛场，请需要乘车老师准时到校门口乘车，比赛完后，请
自行联系车辆回家。

晋级复赛各小组选手对决安排：

男子组（第一赛场）

姓名组次



女子组复赛第一轮（第二赛场）

姓名组次

女子组复赛第一轮（第三赛场）

幼儿园大班小巧手活动方案篇二

定于xxxx年12月7、8、9下午5：00在学校体艺馆三楼进行。

二、参赛办法

在全校范围内组成高中工会组队、初中工会组队、综合工会
组队三队参加。

三、运动员资格

1、跨初、高中组任教的参赛运动员参加高中组比赛；

2、跨综合组和高中组（初中组）的参赛运动员参加其任教组
别的比赛；

3、运动员参加比赛场次不受限制。

四、比赛办法

1、三队进行单循环比赛；

2、每轮比赛依次进行男单、女单、男双、女双、混双共5场
比赛；

3、每场比赛采用21分三局两胜制；

4、每轮比赛均打满5场。



五、录取名次

1、每轮比赛胜一轮得2分，负一轮得1分，弃权得0分；

2、如遇三队积分相同，则看胜场得失率。如再相同，则看局
分得失率。

六、未尽事宜由学校工会委员会解释。

幼儿园大班小巧手活动方案篇三

增进教师之间的交换，丰富学校的文体活动，给大家修建一
种运动氛围，加强体育锻炼，增强体质，特举行这次羽毛球
比赛。

二、领导机构

组委会主任：

组委会副主任：

组委会成员：

三、报名办法：

以年级组为单位，人数不受限制

四、比赛时间：

20__年10月14日至18日

五、比赛地点：

学校操场



六、比赛项目：

1.比赛项目：男单、女单

2.奖项及奖品设置：女子评出前8名

男子评出前8名

七、比赛规则：

1.比赛基本采用国际最新羽毛球比赛规则。

2.比赛采取淘汰赛，三局二胜决出胜败，11分制。

3.裁判设置：体育组老师

八、运动员守则：

1.赛出风格、赛出水平、胜不骄、败不馁、尊重裁判、尊重
对方。

2.讲文明、讲礼貌。

3.在比赛规定时间前到达场地。

请年级组长到彭老师处报名，截止日10月11日(周五)

__中心小学

20__年10月

幼儿园大班小巧手活动方案篇四

“羽”你同行，其乐无穷



二.活动目的

进入学生会这个大家庭以来，我们虽然一起举办了不少活动
并参与到了其中，但是并没有能够真正地好好交流沟通，感
觉大家就对自己部门的人比较熟，而与其他人缺乏交流。另
外，大家平时也没什么机会聚在一起好好谈谈聊聊，对彼此
的了解实在不多。所以，就想通过这次的羽毛球比赛活动来
给大家提供一个交流沟通，展现自我以及团队协作的平台，
同时也想通过这次活动来增强我们学生会的凝聚力，丰富大
家的课余生活以及增进彼此的友谊。

三.活动宗旨

娱乐开心团结协作

四.活动举办方

管理技术学院会计系团总支学生会

五.参赛对象

全体会计系学生会成员

六.活动时间

七.活动地点

校体育馆二楼羽毛球场地

八.赛前准备

1.确定队伍:准备36个便签，分别写上6个1,2,3,4,5,6等号码，
先从中取出1~6以及另外3个不同号码共9个便签让男生轮流抽
取，然后女生就从另外的27个便签中任意抽取，他们抽到的
号码就是他们所在的队伍，最后，将每支队伍的成员做好登



记。这样就将全体成员分成了6个队伍，且每支队伍确保至少
有一位男生。

2.确定队长:每支队伍需推选出一名队长，队长主要负责联系
负责人和队员，以及比赛过程中的抽签。如果有事的话，负
责人会先通知给队长，然后由队长通知给其队员。所以，队
长一定要把问题弄清楚了，然后及时向队员传递信息。另外，
队长要在比赛当天提前到场抽签以及通知其队员要按时到场。

3.确定参赛方式:每支队伍要选出三支双打的队伍组合，其中
至少要有一支混双队伍组合，且必须保证每名队员都得上场
比赛。每支队伍的队长要在4月18日之前将最终确定好的组合
名单交给负责人。

4.确定工作人员:需要主裁判和副裁判若干名，每个场地需主
裁判和副裁判各一名。主裁判主要负责判决和记录得分情况，
并且要在每轮比赛结束后统计总分以及将总比分公开到晋级
公布板上;副裁判主要是协助主裁判以及通知即将进行下一场
比赛的人员，保证比赛能够顺畅的进行。

九.比赛规则

鉴于这次活动并非正规比赛，只是为了娱乐，加强沟通，而
且可能好多人都不了解详细的比赛规则，所以此次活动大家
只需遵守最基本的规则:

1.发球时，人要站在己方发球线以后，击球后，球要经过网
的上方落到对方的发球线以后并且不能超出界线。单打时以
外底线和内边线为界，双打是以内底线和外边线为界。

2.赛前由双方队长猜拳来决定发球权，一局决胜负，胜方的
每支队伍组合都拥有发球权。比赛过程中则由得分方发球。

3.比赛过程中要严格服从裁判的判决。



十.比赛流程

全部比赛将分三轮来进行

1.预赛:6支队伍抽签逐对进行比赛。该轮采用一局制，每
局11球，谁先胜11个球即获胜方，然后每支队伍累计比分，
总分高者获胜，若总比分相同，则取决于获胜局数，获胜局
数多者最终胜出。这样就会有三支队伍直接晋级，然后从失
败的队伍中选出一个总比分的队伍复活晋级，若出现总比分
相同的情况则取决于混双的比分。

2.复赛:晋级的四支队伍抽签逐对进行比赛。本轮采用一局制，
每局11球，累计比分，总比分高的队伍获胜，若总分相等则
取决于获胜局数，获胜局数多者最终胜出。这样就会有两支
队伍胜出并进行最终的决赛。

3.决赛:最后的两支队伍进行比赛，本轮采用三局两胜制，每
局7个球，获胜次数多的队伍获胜。

本次比赛只设有一个团体奖，那就是最终获胜的队伍，然后
会给获胜队伍的每名成员颁发奖品。可能只会是一些小礼品，
但是我觉得奖品倒是其次，重要的是大家一起拼搏努力的过
程，以及在这个过程中的享受。

十一.经费预算

幼儿园大班小巧手活动方案篇五

一、活动背景：

随着全民健身运动的广泛普及，学生的体育锻炼热潮迅速升
温，为创造健康、轻松、愉快的交流互动平台，推动校园羽
毛球运动的发展和激发大一新生的兴趣。提供羽毛球爱好者
一个竞技平台，旨在娱乐第一竞技第二的宗旨，特此举办一



年一度的“新生杯”羽毛球赛。

二、活动意义(目的或目标)：

1、激发全校同学的羽毛球热情

2、推动校园羽毛球运动的发展

3、加深羽毛球爱好者之间的友谊

4、丰富大学生活

。。。。。

三、活动时间：10月08日

四、活动地点：常州大学体育馆

五、主办单位：常州大学社团联合会

承办单位：常州大学羽毛球协会

六、参赛对象：大一新会员及所有大一新生

七、活动内容

(一)活动前期准备

1、活动宣传：社联制作海报张贴于公告栏

2、场地借用：向常州大学体育部或后勤部借用

3、选拔运动员~裁判人员

选拔运动员：



报名，全校大一新生均可报名，会员免费，非会员报名费5元

短信报名： 姓名+参赛项目

分组抽签：比赛前对报名选手进行随机分组抽签

裁判员有裁判部负责，有“省运会金牌裁判队”裁判

4、运动器材的准备

羽协仅提供羽毛球，球拍有参赛选手自备

(二)比赛规则)

采用最新国际比赛规则

(三)活动流程

比赛项目：男单，女单，混双，男双，女双

1、比赛流程：本次比赛采用分组晋级模式，组内选手循环比
赛，两两之间进行一局比赛，每局11球，胜者记3分，负者1
分。积分相同净胜球多者排名靠前。每组取前两名进入决赛。

进入决赛选手重新抽签。决赛每局21球，三局两胜，采用淘
汰赛。直到决出名次

2、颁奖：所有比赛结束后为获奖者颁发奖品。奖状在比赛后
一周补发

八、活动物资

(一)人力资源

(二)物力资源



九、经费预算

场地费用=报名人数_2元进场费，约70人参加 70_2=140元(具
体场地待定)

羽毛球：35_12桶 420 元 奖品费用90 (包括奖状)

预计非会员参赛15人 15_5=75元

总计经费：575元

十、具体组织安排：

裁判部：负责裁判工作，做到正确裁判，不误判、错判

技术部：负责场务及赛程安排

骨干：负责协调相关资源，保持赛事井然有序

秘书部：负责记录比分、积分、名次

幼儿园大班小巧手活动方案篇六

本次活动旨在贯彻落实《3—6岁儿童学习与发展指南》及
《纲要》精神，推动广大幼儿园教师开展教育教学研究，促
进教师专业化发展，提升幼儿园教师水平，激发一线教师研
究幼儿园五大领域课程与教学的热情，尝试多样化的教学方
法，探索不同的教学活动实施途径，全面提高教师的教育理
念与教学活动组织能力，积极将创新教育活动理念应用于日
常教学实践中，同时根据大乌江镇中心幼儿园保教工作计划
要求，特举办本次评选交流观摩活动，为各位教师提供一个
研讨、学习、交流、展示的平台。

1、参赛对象



全镇公办幼儿园和民办幼儿园在岗教师。

2、参赛范围

幼儿园五大领域，具体内容由参赛教师自选。

3、参赛内容

教学活动设计、教学活动实施、教学说明、教学活动反思
（课后反思由活动后与评委点评互动）

4、参赛顺序：赛前抽签决定

5、活动时间：

小班15—20分钟

中班20—25分钟

大班25—30分钟以内

6、参赛要求：

各幼儿园的教研组长自行组织本园的教师开展评选活动，每
位教师必须认真对待并参加此次竞赛活动。

大乌江四所幼儿园（中心幼儿园、凉风幼儿园、箐口幼儿园、
远光幼儿园）教师参加幼儿园优质课比赛，由所有评委推选1
名参加县级组织的比赛。

1、时间安排

大乌江镇各幼儿园在4月7日---24日完成推选活动，4月28日
各园推荐出的教师在大乌江镇中心幼儿园赛课，推选出第一
名到县级参赛，20xx年4月30日上报我镇幼儿教师县级赛课名



单。

2、赛课地点

大乌江镇中心幼儿园

3、评奖办法

本次竞赛采用满分100分制，涉及教学设计15分，教学活动实
施60分，教学活动说明15分，教学活动反思10分。设置优质
课一等奖1名，二等奖1名，三等奖1名。

幼儿园大班小巧手活动方案篇七

为提高幼儿对语言的感受能力、表达能力,丰富我园的校园文
化，我园特举行讲故事比赛。旨在以活动促阅读，以阅读促
活动，增强幼儿讲故事的兴趣，提高教师指导幼儿的能力。
讲故事，使幼儿的语言表达能力、口语发展能力得到进一步
提高、锻炼，丰富幼儿的词汇、句子，有利于幼儿综合素质
的健全与发展。更重要的是锻炼幼儿的胆量，培养幼儿的自
信与勇气。幼儿园为幼儿提供一个展现自我的舞台，提高幼
儿的.综合素质，比赛为幼儿营造一个学说话、敢说话、会说
话、勇于表达的语言氛围，特举行讲故事比赛。现将有关活
动计划如下：

全园各班幼儿

11月21日（决赛）地点：多功能厅

各班推选4名幼儿参加园讲故事比赛

本次活动分为两个阶段：

（二）第二阶段：以班级选拔出的4名幼儿代表班级参加全园



比赛。

2、讲述形象、生动、自然、流畅、语音准确。

3、讲故事的时间不超过4分钟。

4、每个作品指导老师限报1人。

评选出十佳故事大王和十佳小小朗诵家称号。

xxx童真幼儿园老师

幼儿园大班小巧手活动方案篇八

为了进一步贯彻落实《3—6岁儿童学习与发展指南》以及
《幼儿园指导纲要（试行）》，提高我园教师组织教育教学
活动的能力，促进教师专业成长，提升我园的整体保教水平。
积极响应区学前办组织的优质课活动，借此契机中心幼儿园
组织了全镇优质课比赛活动。

全镇所有带班教师

20xx年3月15日开始

1、召开全镇各园负责人会议，先由各园进行评比活动，然后
每园选出一人参加镇级优质课比赛活动。各园上报时间3月18
号。

2、教学内容不限领域，执教班级为教师自己所在班级。执教
完成后将教案设计的详案三份上交至中心幼儿园教研室。教
案写明执教教师姓名、班级。

3、格式：字体标题4号，正文小四，页边距左3cm，右上下
各2cm，固定值20。



4、执教时间：小班20分钟；中班25分钟；大班30分钟。

王晓燕、王培娟、董敬香、毕洪芳

评分标准：

1、教学目的明确，适合幼儿年龄特点（符合各年龄段分领域
目标要求）。(5分)

2、目标具有科学性，且体现幼儿教育内容的启蒙性、浅显性、
层次性。（5分）

1、各环节安排衔接自然、紧凑。（6分）

2、内容安排由浅入深，从易到难。（8分）

3、过程突出动静交替原则，合理利用集体与分散相结合的形
式。（8分）

4、能利用各种教学手段解决教学重点、难点。（8分）

1、教师能引导幼儿积极参与，兴趣浓厚，愉快进行活动。
（5分）

2、通过活动促进幼儿在原有水平上有新的发展。（5分）

3、幼儿能在教师的指导下自主探究性学习。（5分）

1、普通话使用正确、流畅，教学基本功扎实。（6分）

2、教态亲切、自然，尊重幼儿，易为幼儿接近。（6分）

3、发挥教师的指导作用，体现幼儿的主体地位。（6分）

4、运用启发式等教学方法，面向全体，因人施教。（6分）



5、运用各种教学手段。（6分）

1、准备充分、合理。（8分）

2、运用熟练。（7分）

请各参赛教师提前准备，时间紧凑，第一名老师上完课后，
第二名老师接着就上，中间不要拖延时间。

幼儿园大班小巧手活动方案篇九

幼儿期是孩子语言发展的`关键期。《纲要》在语言领域也强调
“发展幼儿语言关键是创设一个能使他们想说、敢说、喜欢
说、有机会说的环境。”讲故事，能使幼儿的语言表达能力、
口语发展能力得到进一步提高，锻炼、丰富幼儿的词汇、句
子，有利于幼儿综合素质的健全与发展，更重要的是锻炼幼
儿的胆量，培养幼儿自信与勇气。幼儿园特举行讲故事比赛，
为幼儿营造一个学说话、敢说话、会说话、勇于表达的语言
氛围，为幼儿提供一个展现自我的舞台，提高幼儿的综合素
质。

全园小朋友

10日18日—10月21日（各班级预赛）10月22日（全园决赛）

1、讲故事表演。（2——4分钟）

2、各班通过预赛评出优胜者，参加全园比赛。3、每班两名
优胜者，分别由两位教师各辅导一名参加决赛。（比赛成绩
将计入量化分。）

1、时间：xx年10月21日（星期五）

2、地点：学校多媒体厅六、



1、参赛幼儿入场并按指定位置就坐。

2、参赛幼儿抽签。

3、主持人介绍比赛规则

4、按抽签顺序进行比赛。

5、现场颁奖。

1、主动有礼貌的自我介绍1分

2、语速恰当吐字清楚2分

3、能生动完整地讲述故事3分

4、普通话标准声音响亮2分

5、能伴随肢体语言大胆讲述2分

6、总分10

学校领导、老师、家长委员会成员组成。

评出一、二、三等奖。


